

中国自贸区信息港揭牌：建设全球信息工业高地



2017年以来，南方财经依托团体的媒体平台、高端智库、数据处置惩罚等优势，数据营业和智库建设高歌猛进，先后组建建立南方经济研究院、21·京东BD研究院、粤港澳大湾区研究院等，起劲掌握全球经济话语权尺度权，提升国家软实力。提倡组建中国自贸区信息港，是南方财经继粤港澳大湾区研究院后又一服务国家战略的主要平台。

2017年4月，习近平总书记对广东事情作出主要指挥，要求广东要为天下构建开放型经济新体制提供支持。广东省委、省政府认真贯彻落实习近平总书记对广东事情主要指挥精神，加速培育生长新优势，促进更高水平、更深条理对外开放，把建设广东自贸区作为全省周全深化改革的头号工程来抓，集全省之力加以推进。省委书记胡春华指出，要把自贸区建设成为广东高水平对外开放的门户枢纽。省长马兴瑞强调，要把自贸区打造成粤港澳大湾区的焦点区和主要引擎。

在经济全球化的配景下，打造与彭博社、汤森路透等比肩的重大信息平台，是我国提升国家软实力、提升在全球经济治理中制度性话语权的一定要求，也是广东和天下自贸区建设中充实施展信息流对手艺流、资金流、人才流、物资流动员作用的现实需要。筹建自贸区信息港，有用整合广东、天下和全天下自贸区信息资源，不仅将有力推动自贸区生长和粤港澳大湾区、“一带一起”建设，也将在助推我国掌握全球经济话语权方面施展努力作用。

中国自贸区信息港是继建立粤港澳大湾区研究院之后，南方财经半个月之内落地的第二个重磅转型项目，标志着南方财经再度占领媒体转型融合生长的制高点。

（摄影记者：陈逸航）

到2019年，中国自贸区信息港将基本建成海内领先、国际著名，拥有强盛实力和影响力的全球自贸区信息数据服务平台。在这一历程中，构建自贸区基础数据库并连续动态优化，为搭建平台和做好大数据服务提供基础支持。与此同时，建设“走出去”和“引进来”综合信息服务平台，筹建自贸区网上服务大厅、财经数据服务和生意业务中央等，成为集“话语权、信息权、服务权、组织权”为一体的自贸区综合性信息服务平台、区域性数据信息工业高地和尖端手艺智谷。作为具有较高规格和较强实力的信息平台，中国自贸区信息港将更好施展信息群集、流动在区域经济生长中的基础性作用，有力助推自贸区创新生长。

支持自贸区创新生长

当前，随着信息手艺与经济社会的深入交汇融合，信息已成为主要的生产要素，数据成为不行或缺的生产资料。构建开放型经济新体制，不仅意味着在交通网络、营商情况上联通全天下，还要求建设高效流通、笼罩全球的信息网络。

广东省委党校教授许德友以为，“数联网”大数据平台既可以降低企业成本，又可以让政府相识企业的转变，从而改善对企业的服务。媒体一头联系政府，一头联系企业，可以施展数据处置惩罚、宣传推介的优势，与自贸区的制度改革相互促进。

在中央和广东省委、省政府的高度重视、鼎力大举支持下，南方财经于2016年11月正式建立，致力于打造广东媒体融合生长标杆项目。建立以来，南方财经坚持“国家利益高于一切、用户体验磨练一切”，开端搭建起媒体、数据、生意业务三大焦点营业的“四梁八柱”，正在建设成为全球商业报道领跑者、综合金融资讯服务商和现代文化工业新引擎。

现在，南方财经通过全媒体结构和加速转型生长，已构建起“两报两台三刊三网两微一端”的全媒体集群，整体规模、综合实力、社会影响力稳居天下财经媒体前线。今年3月正式改版上线的团体官方APP“21财经”，9月初下载量已超5000万，月活跃用户850万，成为广东主流媒体落实“移动优先战略”、加速转型生长的领跑者。

抢占全球经济话语权

探索媒体转型新路

当天奠基的中国自贸区信息港大厦以中国自贸区信息港(横琴)股份有限公司为龙头,吸引信息数据企业、互联网企业、手艺机构入驻,建设全球自贸区信息数据收罗、生产、加工、生意业务和公布的总部基地。中国自贸区信息港通过构建强盛的信息收罗、加工、流传、生意业务、公布系统,以信息流动员手艺流、资金流、人才流、物资流,成为广东自贸区支持和引领广东新一轮高水平对外开放的主要项目。

中国自贸区信息港的基础性工程,是建设政府部门数据与企业数据“数联网”信息共享平台,探索解决政府信息资源恒久缄默沉静化、企业数据孤岛化问题。

从领跑商业报道到开拓金融资讯服务,继而成为现代文化工业的引擎,既是全球顶尖财经媒体的发展之路,也是南方财经的融合生长偏向。当前,全球著名的金融信息服务商彭博社、汤森路透等机构,同时也是具有全球影响力的传媒机构。南方财经则在建立之初就明确,努力生长数据营业,推动从媒体向金融资讯服务商转型,以数据等新增营业增强团体综合实力,进而支持反哺主流舆论阵地建设。



9月29日,在党的十九大即将胜利召开之际,中国自贸区信息港在珠海横琴举行揭牌暨总部大厦奠基仪式。广东省省长马兴瑞,省委常委、宣传部部长慎海雄,省政府秘书长李锋,珠海市委书记郭元强等出席仪式。

当前,天下上有1200多个自贸园区和自由港,多数是经济极为开放的区域,主导着国际投资商业和全球经济的走向。2013年以来,我国分批次在天下11个省市设立自贸试验区。2015年4月,广东自贸试验区挂牌建立。党中央、国务院对广东自贸区革新生长寄予厚望,提出了广东自贸区要“依托港澳、服务内地、面向天下,建设成为粤港澳深度互助树模区、21世纪海上丝绸之路主要枢纽和天下新一轮革新开放先行地”的精准战略定位。

亚太创新经济研究院副院长郑天祥以为,互联网+、大数据自己也是广东以致内地生长快于港澳的新经济优势。自贸区信息港搭建的大数据平台,本质上是一种依托先进手艺实现通关、办税等政务服务优化的实验,能让珠海横琴、广东自贸区的营商情况更靠近香港、澳门。未来,中国自贸区信息港的大数据“试验”搭配自贸区的制度革新,有助于修建更好的制度优势。

中山大学自贸区综合研究院副院长毛艳华表现,依托互联网+、大数据等手艺,推动政府部门和企业的数

能构建更为便捷、透明的营商情况，从而支持我国自贸区构建开放型新体制。这也是天下著名自贸园区建设的主要履历，好比全球最大的自贸园区——迪拜杰布阿里自由区就有依托数据共享服务企业的“信息港”。

凭据生长计划，中国自贸区信息港将以珠海横琴为总部基地，以“中国自贸区信息港(横琴)股份有限公司”为龙头企业，计划建设全球自贸区“数联网信息共享”、“权威指数公布”、“高端综合论坛”、“综合信息服务”、“财经数据业务”、“总部集聚”等六大功效平台。中国自贸区信息港将推动全球著名大数据治理、研发和应用、云盘算、人工智能等领域的著名企业、商协会、金融机构、中介机构等入驻，形成相互依存、链条完整的信息数据生态圈。

中国自贸区信息港落户珠海横琴，为做大做强奠基了坚实基础。革新开放以来，珠海作为我国首批经济特区，率先探索社会主义市场经济生长之路，率先探索经济生长与情况掩护双赢之路，为我国革新开放和社会主义现代化建设作出了历史性的孝敬。横琴新区是珠海特区的特区，作为广东自贸区三大片区之一，区内金融类企业达5860家，吸引了国家级“互联网+”创新创业基地、星光中国芯物联网工程、国家信息经济创新创业基地等落户。根据计划，横琴将建设连通港澳、区域共建之“开放岛”，经济繁荣、宜居宜业之“活力岛”，知识麋集、信息蓬勃之“智能岛”，资源节约、情况友好之“生态岛”。中国自贸区信息港大厦落户的横琴十字门商务区，南接澳门，东临香港，是我国唯一直接与港澳陆桥相通的地域，区位优势十明白显。业内专家剖析，南方财经结构中国自贸区信息港落户横琴，不仅可以助推横琴新区“知识麋集、信息蓬勃的智能岛”建设，也将依托横琴互联网物联网手艺机构和经济创新创业基地，加速自身的数据营业做大做强。

为落实胡春华书记、马兴瑞省长的指示精神，由省委常委、宣传部部长慎海雄谋划协调，省委宣传部牵头，省发改委、经信委、商务厅、自贸办等指导，珠海市、横琴新区全力支持，南方财经全媒体团体、大横琴科技生长有限公司和深圳报业团体配合提倡组建中国自贸区信息港，并在横琴新区建设中国自贸区信息港大厦。

统计数据显示，在金融数据需求方面，2015年度中国互联网金融信息服务市场规模为100.70 亿元，预计2018 年尾，这一数字将到达 260.10 亿元。而在生意业务市场需求方面，中国家庭金融理财的规模已经突破30万亿元。扎根作为经济大省和金融大省的广东，南方财经生长数据和生意业务营业大有可为。

冷空气过后，最高气温将下降4~6℃，9日凌晨最低温度较低，西部山区可达-10~-8℃。

太监从地上扶起郭晓，缓缓来到近前，郭晓再次跪在地上，“郭将军，太平府一案，朕杀了那么多人，为何留下你？”

当前文章：<http://www.559602708.com/h44k-99696.pdf>

发布时间：2017-10-17 20:09:11

[北京老旧小区改造](#) [mm小游戏](#) [聚星平台](#) [聚星娱乐](#) [聚星娱乐平台](#) [杏彩娱乐平台](#)
[原油直播室喊单](#) [深圳seo优化](#) [德国阳光蓄电池官网](#) [聚星娱乐](#)